

# 海鲜礼盒认准“金世尊”

来自舟山的深海美味,好口碑源于好品质



继阳澄湖大闸蟹之后,“金世尊”在石城迅速地掀起一轮海鲜热潮,推出了让老百姓拍手称赞的美味海鲜大礼包,竹节虾、大黄鱼、大鲳鱼、海参等来自舟山沈家门国际渔场的深海美味,令岁末的餐桌惊艳不断。一个电话,位于玄武区龙蟠中路75号南京“金世尊”的海鲜礼盒就送货上门。

## 值得信赖的美味

金世尊重金打造的舟山海鲜大礼包,来自原产地,世界4大渔场之一的舟山沈家门国际海鲜渔场。在延续品牌优异品质基础上,以实惠的价格引领石城海鲜热潮。

“其实海鲜对于上海人来说,并不稀奇,但来自舟山渔场的优质海鲜,市场上确实不多。”金世尊负责人说,他们之所以选择舟山野生海鲜的产品,首先看中的是舟山得天独厚的地理位置。作为世界重要

的近海渔场之一,舟山渔场自古以来以渔业资源丰富而闻名。300多种鱼类、60余种虾类、11种蟹类……满足了食客们对于海鲜的所有想象。

## 好实惠带来好口碑

“金世尊”凭借多年从业经验,严格过硬的冷冻技术、系统化的自有加工系统,本着“严选产地、崇尚天然、原味存真、精益求精”的经营和服务理念,在全球范围的海鲜产品市场经过层层筛选,打造出中国著名水产品品牌“金世尊海鲜珍品”礼包,真诚呈现给广大市民。作为南京海鲜礼包行业的领军品牌,金世尊海鲜礼包468元起,年货礼盒218元起,都堪称精华组合。详情可以登录金世尊网站www.jinshizungift.com或拨打4006969517咨询。

“我们讲究的就是实实在在,更注重礼包的分量,让每位老乡在‘吃得好’的同时,都能享受更多的实惠。”据金世尊负责人介绍,目前已经有很多单位订购了金世尊海鲜大礼包和年货礼盒,作为春节期间的福利发放给员工。

# 金涌牛肉牛筋锅

## 河西店吃1锅送48元券



去哪里吃饭?大家都会异口同声说出金涌牛肉牛筋锅的名字!金涌牛肉牛筋锅口碑和口味都极好,满满一锅牛肉牛筋一如既往的仅售58元,而且分量上足够三四人享用,地处江东北路教育电视台和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼,金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动,好吃不贵,非常实惠。

作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,“金涌牛肉牛筋锅”最有特色的便是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯,牛腩脆,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,回味无穷。预约电话:86367398

# 置办年货的旅程

## 特惠凤阳一日游

天乐旅行社在1月推出了“购年货、游凤阳”的主题线路,游玩、购年货两不误。届时,南京市民可享受购物、旅游特价优惠,“购年货、游凤阳”活动涉及的每个环节已全面做好服务工作准备,门票超值特惠,服务十分贴心。此行的目的地凤阳是个文化底蕴深厚的地方,被称为省级历史文化名城。

购年货的部分更令人期待,这里土特产品种多、质量优、价格惠。活动准备了绿色无污染的土鸡、野生鱼、黑猪肉、土豆饼

和不注水羊肉等近20个品种,品质上乘,且价格低于市场同类产品。山养土鸡和不注水牛肉是这次购物活动中最抢眼的土特产品。土鸡食用时,肉质细嫩,风味独特,味美可口,营养价值极高。牛肉则是本地山区放养的土牛,整个屠宰过程由专人监督,保证新鲜,不注水和胶,绿色无污染。

线路信息:天乐旅行社,特惠凤阳小岗村、韭山洞一日游,108元/人,2014年1月11日发车

休闲时泡上一壶茶独饮,在丝丝茶香中,我们放松心情,解脱烦恼;修身养性,品味人生。当你完全沉浸在茶带给你的无穷乐趣之时,你想过你所品味的茶叶是如何选购来的吗?外观新鲜碧绿的茶一定是好茶吗?



# 科学选茶,欧盟标准更放心

## 现代工业以假乱真,传统鉴别方法还管用吗?

传统的茶叶鉴别方法重视茶叶的“色、香、味、形”,通过干看、湿看、闻、尝后的感受来判断茶叶的好坏。然而随着现代工业科技的发展,造假、以次充好的技术越来越发达,传统的鉴茶方法对普通的消费者来说越来越难发挥作用。

许多不法厂商通过给滞销的陈茶添加香精使其具有新茶的香气与口感,再通过与香精技术同时期快速发展的另一食品工业成果——食用色素技术相结合,在陈茶中添加色素,使茶具具备新茶一样的汤色。如此这般之后,往年滞销的陈茶摇身一变就成了热销的新茶,这对于众多普通的消费者来说传统的鉴茶方法无疑是失效的。

## 如何才能买到好茶?

首先是要选择正规厂商出品的茶叶。早在2007年3月,国家就开始了茶叶生产企业的QS认证,QS认证是国家对

食品饮料类企业生产许可的强制要求。没有QS认证的茶叶产品都是不合法的,其质量安全因为逃避监管无从保障。

其次是要关注茶叶的农药残留问题。近几年来,茶叶农药残留的问题也多次被媒体曝光,受到了社会各界广泛的关注。虽然我国茶叶农药残留25项的指标比起欧盟460多项,已经放宽很多,但依然有许多茶企出产的茶叶农残经检测不合格。

相比之下,采云间茶业在茶叶食品安全领域已经走在了行业的前列。采云间,专注绿茶20余年,拥有万亩自营茶园,并以比国家标准更苛刻的欧盟标准来规范种植生产,建立了从茶园到茶杯的产品质量全程可控体系,并与国际著名的检测认证机构欧陆集团(Eurofins)合作,委托欧陆分析对采云间产品进行检测,确保其符合欧盟460多项检测要求。

采云间绿茶,国内首个符合欧盟安全标准的绿茶,是消费者可以放心选择的安全好茶。

## 相关链接

据记者了解,为回馈广大南京消费者,同时让大众喝上一杯安全放心的好茶,采云间茶叶目前正在苏果超市进行新年促销活动,有兴趣的茶友可以去了解一下。



## 日本本州赏雪品质6日游

南京起止4-5星标准酒店

1月14日 6999元 1月19日 7399元

## 【寒假】本州6天五大主题亲子游

上海起止 4星标准酒店

非玩不可——五大主题玩透透

1月17-27日 天天发团 7790元

- ①童话雪国·冰雪乐园·冰雪乐园【包含昂贵9合1冰雪活动90分钟玩到饱】
  - ②富士急乐园·畅玩最酷·最High·最刺激的:富士急乐园【含入场+1项机动游戏券】
  - ③大阪日本桥及东京秋叶原·2大动漫朝圣天堂【采购日本动漫·模型,电玩商品集中地】
  - ④东京迪士尼乐园—【30周年庆祝活动】⑤台场新地标-【近观18公呎机动战士钢弹模型】
- 【2大世界遗产及米其林三星景点巡礼】★金阁寺★富士山

## 【春节】包机 北海道冬日温情双温泉尊享5日之旅

上海起止

1月28日 14599元 2月1日(初二) 15099元

## 【春节】本州北海道冰雪魅力7日游

上海出发

4-5星标准酒店+三晚温泉 2月3日 15600元

快速代办日本自由行签证,代订机票+酒店+接送+签证 中北各营业门店同时收客中

## 南京中北友好国际旅行社有限公司

预定电话:025-83115991 52856688 网址:www.youhaotravel.com